

文／印尼總會

神親自開拓的方式



消息

專欄

聯
總
簡
訊

233期



印尼的教會從2020年3月初至今，將近有一年半左右無法實體聚會，安息日只能採直播聚會，現場只有領會和相關人員在會堂，信徒都在家裡。團契、早晚禱告會都是線上進行的。去年年底，慢慢地有小教會陸陸續續恢復實體聚會，人數限定在30名以內可以參加實體聚會。

在變種冠狀病毒 DELTA 進入印尼後，六月分開始第二波的疫情。這次有許多弟兄弟姐妹們受感染，一戶接著一戶快速地傳播，醫院都滿載了，人民大部分只能居家檢疫，疫情十分危急、嚴峻，我們只能禱告倚靠神。政府重新嚴格地管制，實施封城，大部分的室外活動皆被禁止。這一次，連領會人員也無法進入會堂裡領會，聚會完全改用線上方式進行，包括：領詩、司琴、領會、會後報告等。

原已歷經了一年半的線上聚會方式，到了第二波疫情卻更慘，在家裡事奉，的確不是容易的事，因為網路有時候不穩定，唱詩到一半聲音斷斷續續，因此，我們想辦法先錄起來；此外，還有種種的困難我們必須面對。

感謝神，雖受疫情的網綁，我們教會仍不斷地有神的看顧，神默默的一步一步帶領，無論何種景況，依然有能力牧養信徒，照樣可廣傳福音，包括靈恩會和佈道會。神用祂的方式來彰顯祂的權柄和奇妙作為。

從疫情開始，印尼教會想盡辦法把所有的聚會、早禱會、晚禱會、兒童聚會，還有為了長青的需要，將每日的靈糧集錄音供長輩聆聽。沒想到神開路，慢慢就累積了一些APPs（應用軟體），例如：podcast、Spotify、TJC APP（印尼文版）——裡面有講道集、聖經、讚美詩、靈糧集（靈魂的錨），ASAF樂團（讚美詩歌以印尼傳統的樂器與曲調呈現），加上先前已開設的 Facebook、LINE、Instagram、Telegram等，這些都是神開的路，藉此把屬靈的網路張開到各地區。

三寶瓏全家五人受洗



從去年起，印尼總會透過文宣處，為了傳揚神的道和真理至各地區，在媒體工作上一步一步的創作。神讓我們學習到：雖然無法直接與信徒有實體互動，但福音由近處傳到遠方，都有神的工作：「我又看見另有一位天使飛在空中，有永遠的福音要傳給住在地上的人，就是各國、各族、各方、各民」（啟十四6）。

去年在三寶瓏有一位先生看到印尼真耶穌教會的網站，他就寫信透過網站通知我們，詢問有沒有兒童聚會，我們即開始跟進工作。感謝神，他們全家五人受洗歸入基督的名下，目前也很認真地聚會。不但這樣，迦南學校也進行佈道工作，每逢安息日早上特別為家長聚會，有一位家長、一位老師還有三位學生、兩位校友受洗。

雖然我們在疫情之下，不知明天如何，但現在我們明白，神有祂的旨意和方法來彰顯祂的權柄，讓人類曉得神很偉大。 